

«Ангел памяти» - под таким названием **26 августа** в Кедровом прошла акция, посвящённая Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Мероприятие было организовано за несколько дней до памятной даты – 3 сентября, которая связана с сентябрьской трагедией 2004 года в Беслане. Тогда на школьной линейке по случаю Дня знаний террористы захватили и удерживали почти трое суток 1128 заложников. В ходе этого чудовищного теракта погибло более 350 человек, среди которых было 150 детей, и свыше 500 человек получили ранения. С 2005 года в России этот день считается днём траура по всем жертвам терактов, а также тех, кто погиб, выполняя свой долг в ходе спасательных операций.

Участниками акции, проходившей на площади городского Дома культуры, стали более 30 человек - взрослые и дети. Для них была проведена тематическая программа, ещё раз напомнившая о страшных событиях, произошедших в Беслане 18 лет назад. Никто из присутствующих не остался равнодушным к этой трагедии, к рассказу ведущих, к щемлящим душу песням и к фотографиям погибших ребятишек, размещённых на стендах. Нельзя без боли смотреть на эти нежные, искренние лица, понимая, что они никогда не повзрослеют, что они навсегда остались детьми...

В память о тех, чьи жизни оборвались по вине террористов, участники акции разместили на символическом Дереве памяти бумажных ангелочков. Пусть они оберегают души тех, кто ушёл от нас в небеса, и пусть защищают нас, живущих на этой Земле, чтобы подобные трагедии никогда не повторились.

